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Cette épreuve comporte une seule page numérotée 1/1. 

L’usage de la calculatrice scientifique est autorisé. 

EXERCICE 1 (3 points) 

Pour chacune des affirmations suivantes, recopie le numéro et fais-lui corresponde 

la lettre de la réponse exacte.   Exemple : 1- D 

1) La fraction 
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2) La fraction 
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(ܣ       
ଵ

ହ
(ܤ                                                −

ଵ

ଵ଴
(ܥ                                         −

ଶ

ଷ
 

3) La fraction 
ଶ
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 : 
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 existe si et seulement si : 
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4) Parmi les tableaux ci-dessous, lequel est un tableau de proportionnalité : 
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EXERCICE N°2 (7,5 points)  
1) Complète : (avec ܽ, ܾ, ܿ ݁ݐ ݀ des nombres réels tels que ܽ et ܾ positifs) 
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     et      

௔

௕
:

௖

ௗ
=

…………….

…….
 

√ܽ X√ܾ=…………….   ;    ට
௔

௕
=…………… 

2) Ecrire plus simplement les nombres suivants : 

A=√8 − 2√18 + √32             ;            B=√40 − 2√90 + 3√160           ;          C=√81 − 49   ;   

D=
√଼଴

ଷ√ସହ
                                    ;            E=൫3√2 − 5൯൫3√2 + 5൯. 

 

EXERCICE N°3 (9,5 points) 
1) Dans une classe de 40 élèves, il y a 25 filles. 

Quelles est le pourcentage de garçon dans cette classe ? 

 

2) Sur un sachet de 275 grammes de café on peut lire : 30 % 

Arabica et 70 % robusta. 

Quelle est la masse de chacune des deux variétés ? 

 

3) Sur un réfrigérateur valant 32000 FCFA, le commerçant consent à une remise de 20 %, si 

l’acheteur paie content. Quel est son prix comptant ? 

 

4) Une coopérative comprend 150 personnes. 60 % des membres sont des femmes et 30 % des 

femmes font l’apiculture. Quel est le nombre de femmes qui font l’apiculture ? 
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